

进了监狱 她总该跟我离婚吧

上海男子潘某从22岁就开始经商,到中年时身家数千万。不过商场得意,生活却不尽如人意。他和妻子关系并不和睦,单独租房居住。今年1月13日20时许,潘某前往巴宝莉专卖店购物时,看中了一款今年新上市的男士条纹围巾,就趁营业员不备,将试戴的围巾从脖子上取下,快速塞进了自己的外套左侧口袋内。在店内闲逛了一会儿后,潘某悄然离去。当天,营业员点货时发现价值4000元的围巾失窃,向警方报警,民警在地铁里将潘某抓获。到案后,潘某说他利用行窃行为作为理由,让妻子主动提出离婚。近日,上海静安区法院以盗窃罪判处潘某拘役2个月,并处罚金人民币2000元。

宠物死了也能请“丧假”

家中亲人去世可以请“丧假”。在美国,一些企业也允许员工因宠物去世请丧假了。埃丽卡·李在一家宠物保险公司上班,是一个销售团队的负责人。在家中的宠物犬“酋长”去世后,她请了一天丧假,和儿子待在一起哀悼“小伙伴”。埃丽卡说:“能够跟儿子在家待上一天,和他一起哀悼,(这样的机会)难以用金钱衡量。这对我非常重要。”据哥伦比亚广播公司了解,尽管联邦或州法律没有强制要求给予员工宠物丧假,但目前已有数家全国性企业在这么做。比如,美国最大的连锁精品酒店企业金普顿酒店集团允许员工请至多3天宠物丧假。

娇妹专捡矿泉水瓶



进入3月,气温回暖,成都市玉沙路上,一幕温暖了过往行人的场景反复出现——人行道上,一名环卫大姐躬着背,扫起垃圾,身后,一只金毛狗寸步不离地跟上。一旦瞧见矿泉水瓶,金毛就扑过去,叼起瓶子后,跑回环卫工身边邀功。今年刚刚60岁的柴大姐说,这只金毛狗4岁,叫娇妹。4年前,儿子担心不能经常陪父母,就花了350元钱买来娇妹。柴大姐说,娇妹很乖,每天都和她出来干活,她一直把它当孙女养。

五旬大妈吸毒被抓 我只是想减肥

3月12日,安徽淮南民警对一间出租房屋检查时,发现一名妇女拒不提供有效证件和身份证明,回答民警提问支支吾吾、言辞闪烁,十分可疑。

民警调查发现,该名妇女叫穆某,现年53岁,由于脸色不太正常,凭着办案经验判断,可能吸食过毒品,随后依法对其进行尿样检测,结果呈阳性。

“我真的只是减肥,求你们放我一马吧!”穆某一直重复这句话。民警得知,穆某爱美之心不减当年,尝试过多种减肥方法,效果都不好。不久前,穆某听说吸食冰毒后不想吃饭,也不想睡觉,可以减肥,便开始吸毒。目前,穆某因吸食毒品被警方行政拘留。

瞳孔变心形 不是浪漫是病!

35岁的周成(化名)在武汉工作,连续加班一周后,总觉得眼睛睁不开,就到药店买了眼药水来滴了几天,没有好转,且红得更厉害了。

14日起床,周成发现自己的瞳孔竟然变成心形,女友突然发现后,笑言这可能是男友在白色情人节送出的最“浪漫”礼物,并拍照后发至微信朋友圈,圈内医生朋友发现后告诉周成,此为眼病,应尽早就医。昨日,他来到医院检查,被确诊为葡萄膜炎。医生介绍,周成是因为免疫系统功能异常出现在眼部的并发症导致葡萄膜炎,从而出现瞳孔后粘连,致使眼球瞳孔成为心形。

6人被困传销组织 撒钱求救

近日,江西上饶市一名8岁小孩,看见有人从一栋民房窗户丢出几张人民币,捡起一看,上面竟写有求救信息。小孩家长立即报警。经警方调查,民房里有12人,6人是传销负责人员,另6人是被困传销组织的人员。目前,被困的6人已安全返乡。



新加坡用海洋垃圾建海滨小屋

用海洋垃圾建造的海滨小屋,你会住吗?新加坡东海岸公园新建了多栋颜色各异的海滨小屋,全部由海洋中回收的高密度聚乙烯和废玻璃建成。小屋建在一根金属杆上,形似松果,游客可从地面爬梯子,推“门”而入。小屋内部由木架支撑,配备太阳能照明设备和风扇。小屋可以让游人登高眺望海景,可为游人挡风遮雨。设计这些海滨小屋的Spark公司说,希望这项设计能让世人更关注海洋污染问题。

世界上最小的枪叫小王子

知道吗?世界上最小的枪只有普通戒指大小!这把名为“小王子”的指环枪正在寻找新主人。英国《每日邮报》15日报道,“小王子”产于19世纪的法国,是首款记录在案的指环枪。所谓指环枪,是指可以像戒指一样戴在手上的可穿戴式武器,一般可以戴在食指上,然后用拇指开枪。在戒指顶部通常安置宝石的位置是一块反冲钢板,上有一个缩小的转轮,可填充6颗直径4毫米的子弹。指环枪的枪声很大,而且由于没有枪管,威力较小,射击易拉罐的话只能穿透一层。“小王子”正在欧洲在线拍卖行拍卖,预计拍卖价1500英镑(约合13919元人民币),拍卖截止日期为本月18日。



看什么看!



因为这杀气十足的眼神,这只英国猫艾伯特成了网红。艾伯特看起来随时随地都在炸毛,别以为它生气了,人家天生就这样。

艾伯特的“铲屎官”说,它性格其实不太外向,但非常聪明,知道什么时候该做什么事情。

结婚人没来礼也没来 这对闺蜜闹到了派出所

家住重庆巴南区的王静和赵丽是好闺蜜,前年赵丽结婚时,王静省吃俭用随了500元红包。最近,王静结婚了,赵丽接过喜帖,先是一番祝福,随后委婉说自己家里有事,可能没空参加婚宴。王静没多想,开玩笑说:“人没空来没关系,红包一定要到哦!”当时赵丽一听,脸上明显不悦,嘴上却也没说什么。果然,婚礼当天,赵丽的人和礼都没来。第二天,两人一到公司就为这个事情吵,最后闹到了派出所。

赵丽称,自己并非不想给红包,而是王静那句“人不到红包都要到”的玩笑话让她心里很不舒服,便赌气没给红包。最终,经民警劝解,两人握手言和。

综合新华社报道